



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

(Міненерговугілля України)

01601, м.Київ, вул. Хрещатик, 30, тел.: 206-38-44, 206-38-45, ф.: 531-36-92

E-mail: kanc@mev.gov.ua, Код ЄРПОУ 37471933

№ _____

На № _____

від _____

Рахункова палата України

Про доопрацювання Плану заходів

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України на лист Рахункової палати України від 14.02.2017 № 04-311 щодо усунення порушень, виявлених Рахунковою палатою України під час аудиту ефективності управління Міненерговугілля об'єктами державної власності у ядерно-промисловому комплексі, направляє План заходів Міненерговугілля з реалізації рекомендацій Рахункової палати щодо результатів аудиту ефективності управління Міненерговугілля об'єктами державної власності у ядерно-промисловому комплексі (далі – План заходів), затверджений наказом Міненерговугілля від 30.06.2017 № 450. Звіт про виконання Плану заходів за II квартал 2017 року буде направлено на адресу Рахункової палати у встановлені терміни.

Стосовно рекомендації Рахункової палати України щодо забезпечення ефективної та результативної діяльності постійної комісії щодо розпорядження державним майном, що належить до сфери управління Міненерговугілля, повідомляємо наступне.

Міненерговугілля наказом від 17.06.2014 № 450 «Про затвердження Положення про Постійну комісію щодо розпорядження державним майном, що належить до сфери управління Міненерговугілля, та майном господарських товариств, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави, та складу Постійної комісії» створено комісію з розгляду питань розпорядження державним майном, визначено порядок її роботи, у тому числі розгляд матеріалів, наданих суб'єктами господарювання, та прийняття рішень (далі – Комісія). Комісія постійно працює, про ефективність її роботи свідчать 67 рішень, прийнятих лише за 2016 рік щодо підприємств ядерно-промислового комплексу.

Додаток: на 5 арк.

Перший заступник Міністра

В. Смовженко, т. 206-38-31

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України

№02/33-6124 від 04.07.2017



33

Г. Карп

№859/05 від 13.07.2017

202060



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА
ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

НАКАЗ

« 30 » 06. 2017

м. Київ

№ 450

Про затвердження Плану заходів Міненерговугілля з реалізації рекомендацій Рахункової палати України щодо результатів аудиту ефективності управління Міненерговугілля об'єктами державної власності у ядерно-промисловому комплексі

З метою врахування рекомендацій Рахункової палати України щодо усунення недоліків і порушень, виявлених під час аудиту, надісланих листом від 14.02.2017 № 04-311,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів Міненерговугілля України з реалізації рекомендацій Рахункової палати України щодо результатів аудиту ефективності управління Міненерговугілля України об'єктами державної власності у ядерно-промисловому комплексі, що додається.

2. Визнати таким, що втратив чинність, План заходів Міністерства енергетики та вугільної промисловості України щодо результатів аудиту ефективності управління Міністерством енергетики та вугільної промисловості України об'єктами державної власності у ядерно-промисловому комплексі, затверджений заступником Міністра енергетики та вугільної промисловості України Корзуном А.В. 14.12.2016.

3. Департаменту бюджетного фінансування та звітності, Департаменту корпоративних та майнових відносин, Департаменту економіки та фінансів, Департаменту стратегії розвитку ПЕК та інвестиційної політики, ДК «Ядерне паливо» надавати щокварталу, до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом, до Департаменту ядерної енергетики та атомно-промислового комплексу інформацію щодо виконання завдань, передбачених Планом заходів, Департаменту ядерної енергетики та атомно-промислового комплексу забезпечити щокварталу до 20 числа місяця, наступного за звітним періодом, інформування Рахункової палати України про стан виконання Плану заходів з реалізації рекомендацій Рахункової палати України щодо результатів аудиту

038153

*Цимоченко Е.В.
Тарасова З.М.
Діє на роботу
Сміською
АК "Ядерне паливо"
05.07.17*

ефективності управління Міністерства енергетики та вугільної промисловості України об'єктами державної власності у ядерно-промисловому комплексі.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр



І. Насалик

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказом Міністерства енергетики
та вугільної промисловості України

20.06. 2017 р. № 450

План заходів Міненерговугілля України
з реалізації рекомендацій Рахункової палати України щодо результатів аудиту ефективності управління
Міненерговугілля України об'єктами державної власності у ядерно-промисловому комплексі

№ п/п	Заходи для врахування пропозицій Рахункової палати України	Виконавці	Термін виконання
1.	Вирішити питання придбання облігацій внутрішньої державної позики з метою збереження від інфляційних процесів коштів, які накопичуються у Фінансовому резерві. З цієї метою звернутись до Мінфіну з пропозицією проведення аукціону із розміщення державних цінних паперів у межах суми коштів фінансового резерву, облігації внутрішньої державної позики.	Департамент бюджетного фінансування та звітності Департамент ядерної енергетики та атомно - промислового комплексу	III квартал 2017 року
2.	Зобов'язати керівників державних підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля, а також господарських товариств, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави, оновити та подати на погодження до Міненерговугілля розпорядчі документи щодо визначення облікової політики підприємств.	Департамент бюджетного фінансування та звітності Керівники підприємств	IV квартал 2017 року III квартал 2017 року
3.	Вжити заходів щодо прискорення виключення ДП «Смоли» з Переліку об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації, затвердженого Законом України.	Департамент корпоративних та майнових відносин	IV квартал 2017 року

4.	Вирішити питання введення в експлуатацію обладнання, придбаного ДП «Смоли» за рахунок бюджетних коштів у сумі 5,4 млн. грн.	Департамент ядерної енергетики та атомно-промислового комплексу	ІІ квартал 2017 року
5.	Забезпечити підготовку змін до Статуту Державного концерну «Ядерне паливо» та подати їх на затвердження Кабінету Міністрів України.	Департамент корпоративних та майнових відносин Департамент ядерної енергетики та атомно-промислового комплексу ДК «Ядерне паливо»	ІІ квартал 2017 року
6.	Забезпечити налагодження роботи правління ДК «Ядерне паливо». З цією метою оперативно визначати та оформлювати у встановленому порядку представників Міненерговугілля до складу Правління ДК «Ядерне паливо»	Департамент ядерної енергетики та атомно - промислового комплексу ДК «Ядерне паливо»	У терміни, визначені Положенням про Правління ДК «Ядерне паливо».
7.	Забезпечити здійснення контролю за господарською діяльністю підприємств-учасників ДК «Ядерне паливо», у тому числі за залученням ними кредитних ресурсів за найвигіднішими відсотковими ставками.	Департамент економіки та фінансів Департамент ядерної енергетики та атомно - промислового комплексу	Постійно
8.	Забезпечити затвердження фінансових планів суб'єктів господарювання державного сектору економіки у визначені законодавством терміни.	Департамент економіки та фінансів	до 01 вересня року, що передує плановому; до 31 грудня року, що передує плановому

9.	Здійснювати моніторинг ефективності управління об'єктами державної власності та подання в установлені терміни до Мініекономрозвитку відповідних інформаційно-аналітичних матеріалів згідно з Методичними рекомендаціями застосування критеріїв визначення ефективності управління об'єктами державної власності, затвердженими наказом Мініекономрозвитку від 15.03.2013 № 253.	Департамент економіки та фінансів	щокварталу
10.	Здійснювати контроль за виконанням фінансових планів суб'єктами господарювання державного сектору економіки.	Департамент економіки та фінансів	щокварталу
11.	Забезпечити затвердження стратегічних планів розвитку державних підприємств ядерно-енергетичного комплексу у визначені законодавством терміни.	Департамент стратегії розвитку ПЕК та інвестиційної політики Департамент ядерної енергетики та атомно - промислового комплексу	у визначені законодавством терміни
12.	Забезпечити своєчасне інформування Рахункової Палати України про стан виконання Плану заходів.	Департамент ядерної енергетики та атомно - промислового комплексу	щокварталу

Директор Департаменту ядерної енергетики
та атомно-промислового комплексу



Г. Плячков